Aarebdpa, 8 knacc. Iamsrka «Pem enne NoHBLIX KBAAPAaTHLIX VPAaBHEHHH» /I8 KOPP eKIHH 3HAHHI.

OpaBHI0 npHMepbI
@l +bx+c=10 8¢ + b+ 3=0 < [ + 8=0 - I E2=0
Jucxpuramant D: a=8: b=f c=8: a=15=lk c=8; a=-1:b=Rc=2:
D=b2-4‘a=c;

D<0.10

Orteer: KOpHEll HeT.

D=0.10
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D>0.10
X = ~b+4D "

2-a

X;= -b-D
‘ 2-a

D=d-4ac=f|*-4-8-8=

=16-96=-80=<0.
Oreer: xopHeit HeT.

Ipu BEIMHCTIEHMH D chagana
BBICUMTEIRAETCI 4" =4 - 4 =16,

zatem4 - 8§ -3 =96,

3areM 16 - 96 =- 80.

D=¥F-4ac=*-4-1-8=
=36-36=0; 1 xopeHs.

Ecom mepen OvkBOil HeT 4mMCIa, 310
3HAWT CTOMT 1.

Monem: (-6) 2 =6 (6) = 36.

D=W-4ac=F*-4-(-1)-@-=
=0-8=1>0; 2 xopHa.

Ecom nepen OvKBoM HeT uHCIa, U
CTOMT 3H3K «MHMHYC», 3TO 3HAYMT
croutr -1.

Momm: (3)2=-3-(-3)=9.
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